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Всички виждаме в какво състояние остави Локомотив човекът с треньорския лиценз
Емил Велев (по-известен като Джеймс и още по-известен като Кокала).
За последните две седмици треньорът Стефан Генов бе принуден да направи два лагера
за да може да вдигне първо физическото състояние на болшинството от футболистите,
второ да надгражда в тактическо отношение и трето да прави селекция в крачка, за
привличането на футболисти на постове, за които се знае, че са невралгични не от вчера
и не от днес. За целта бяха организирани няколко контроли със Спортист (Своге), с Етър
и др. В тях се видя, че някои от футболисти не заслужават да носят фланелката
на Локомотив, а повечето от тях бяха привелечени именно от Кокала.

Вчера, в кратко интервю, завърналият се но все още неподписал договор с клуба Дани
Пеев заяви, че именно Кокала го е изгонил от отбора. Не е тайна, че в един момент
футболистите се обърнаха срещу треньора - най-вече заради просташкото му поведение
и безгранична наглост. Според очевидци, в последния мач на Велев начело Локомотив,
е имало сериозни пререкания на полувремето в Любимец, като дори се е стигнало до
саморазправа. Не се е стигнало до нищо по-сериозно само и единствено поради намесата
на бодигардовете на Гигов и полицията.

Естествено, веднага след края на мача, Велев и помощникът му Симов (който така и не се
извини на публиката на Локомотив, за това че я обиди) се разделиха с Локомотив.

Радващо е, че като че лека-полека проблемите от този период започват да се изчистват
и добре, че бяха паузите между световните квлификации, за да се посъвземе  обиграе
отборът. Това, което ни трябва сега за да стъпим на крака е ПОБЕДА.

ВСИЧКИ ЗАЕДНО САМО ЛОКО!
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Ултраслоко организират пътуване за мача на 21 септември с Черно море във Варна,
един традиционно силен домакин и фенове, с които може да се каже,

че не се имаме много-много.
За момента повече детайли за пътуването няма,

но за повече информация може да позвъните на: тел. 0886 446 786
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В следващите шест дни ще изиграем общо 3 мача:
с Берое, с Калиакра (Каварна) за купата в сряда, а
в събота гостуваме на Черно море във Варна.
Ако успеем да излезем сухи от този своеобразен
Бермудски триъгълник ще си осигурим (малко по)
лесен реванш за Купата на България и малко
спокойствие в "А" група.

В общи линии се очертават три много здрави и тежки
мачове, които ще предопределят понататъшното
състояние на отбора:

   - да се превърнем официално в кандидат-изпадащ
     (за трети пореден сезон);
   - да се превърнем в отбор без цели и все пак
     с някакъв шанс за 1-вата седмица;
   - и заедно с някое от горепосочените: отбор с
     надежди за спечелване на Купата на България.

Купа, която не е за подценяване и която се видя,
че може да бъде спечелена от буквално всеки един
отобор в България. Въпросът тук е, ще има ли отборът
сили да се бори на два фронта и кой от тези два
фронта е всъщност по-важният? Този, който ще ни
осигури още една година несигурно спокойствие или
този, който най-накрая ще ни донесе някаква радост.
Общо взето, адски е тъжно да си говорим такива
неща и да поставяме такива, хм, цели, но все пак,
в последните два мача като че ли се видя някакъв
живец в играта на отбора и макар и с цяла тумба
нови попълнения успяхме да отмъкнем някоя и друга
точица. Не е ли време след три години мъки слънцето
да огрее и на нашата улица?
А може би началото на това ще бъде поставено след
като изплуваме от “Бермудския триъгълник”.

ЛОКОМОТИВ
(София)

БЕРОЕ
(Стара Загора)

Дойде ли време любимото Локо да спечели? За 7
кръга имаме само една победа и ако не спечелим и
този мач, се превръщаме в основен кандидат
за изпадане в “Б” група. По време на паузата за
мачовете на Националния отбор се взеха няколко
футболиста (кой без бутонки, кой без паспорт),
но най-радостното е, че един играч, един човек,
ЕДИН ЛОКОМОТИВЕЦ - Дани Пеев - се завърна
отново там, където винаги му е било мястото - на
стадион “Локомотив”. Завърна се и така на всички
стана ясно, че комай не Дани си е “тръгнал” и предал
Локомотив, ами някой (КОКАЛ) целенасочено се е
опитал и е успял да го изгони от отбора.
В противниковия лагер също ври и кипи:
играчи на Берое се сбиха помежду си в мача им
срещу Нефтохимик и сега имат наказани трима
титуляри, което трябва да окрили нашите играчи да
се разправят със Заралии. Берое за последно са ни
побеждавали в "Надежда" преди 22 години,
а в последните два мача помежду ни завършвахме все
наравно.
Затова, с риск да се повторим:
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